
VILÁGHÓDÍTÓK
2012. február 16. csütörtök, 15:23 - Módosítás: 2012. február 16. csütörtök, 16:06

  

VILÁGHÓDÍTÓK
AZ IGAZI HÁBORÚS BŰNÖSÖK

ÍRTA:
MARSCHALKÓ LAJOS

2. jav. kiadás
München, 1958

Ajánlom ezt a könyvet a nacionalista mártírok emlékének és a bolsevizmus áldozatainak
A SZERZŐ

BEVEZETÉS

Több, mint egy évszázada - különféle ürügyekkel - a hatalomért folyik az emberi harc. A
"Hatalom", amelyet nagy H-val írnak a bankárok, politikusok, egyházi férfiak, szakszervezeti
vezérek és kommunista párttitkárok, úgyszólván minden lett. A diktatúrák rohamcsapatai már
nem a szociális jelszavakat kiáltozzák. Nyíltan és brutálisan hirdetik: "a hatalmat akarjuk". És az
úgynevezett demokratikus pártok, ha kifelé titkolják is, befelé a lelkük legmélyén szintén a
diktatúra csatakiáltását vállalják magukénak: "a hatalmat kívánjuk!". Mindegy, hogy demokrata,
vagy munkáspárti, republikánus, vagy keresztény unionista alapon: - a Hatalom lett a nagy
bűvölet, a természetfeletti életcél.

A modern társadalom felépítettsége, az emberi eltömegesedés természetszerűleg hozta
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magával a hatalom szédült imádatát. Az aranyborjú már csak mellékes szimbólummá silányult.
Az aranyat, a gazdagságot, a kapitalizmus Szent Állatának porcikáit szét lehet osztani, ki lehet
árusítani, mint egy közönséges borjú kadáverét mérik ki a mészárszékekben, ha valakinek -
hatalma van hozzá! A marxista az anyag egyedülvalóságának hirdetésével akar eljutni a tömeg
vezetéséig, a bankár az arannyal, vagy a sajtó kézbentartásával, a bolseviki a géppisztoly
brutalitásával. Végeredményben azonban minden párt, csoport, demokrácia, diktatúra csak - a
Hatalmat akarja. És mindez érthető is, mert sokszor úgy tűnik fel, hogy a Hatalom - minden!
Több, mint a Fort Knox minden aranya. Mert, ha azokat az aranyrudakat szétosztanák, a
földkerekség kétmilliárd lakójának aligha jutna belőlük egy-egy darab.

Az államok, országok, társadalmak és földrészek fölötti hatalom azonban végtelen. Mint
Krisztus az öt kenyeret és két halat, úgy lehet osztani. Jut belőle miniszteri pozíció, rendőrtiszti
állás, párttitkárság, szakszervezeti vezérség, utcaseprői rang és hivatalnoki íróasztal.
Természetesen csak annak, aki a hatalommal, vagy a hatalom uraival tart, tehát, aki
beletartozik a pártvezért, szakszervezeti főtitkárt, diktátort vagy bankvezért követő nyájba; a
demokrata unióba, a keresztény szakszervezetbe, avagy a diktatúra pártjába, de mindenek
fölött a szabadkőmíves páholyok valamelyikébe.

Így érthető az, hogy napjainkban úgyszólván minden jelszó, irányzat, gondolat egyetlen vágyat
rejt: a hatalom meghódítását. Imádság! - mondják az egyháziak. Szabadság! - kiáltják a
kommunisták a megbűvölt párttagok felé, azonban az utóbbi jelszó hátterében ott sötétlik a
katorga, a börtön, a drótsövény és a szibériai rabszolgamunkások kietlen barakkja. Ott
penészedik a nyomor és ott tündököl a kiváltságos kommunista uralkodó osztály hatalmának
ragyogása. - Demokrácia! - hirdetik Nyugaton, de itt tudják legjobban, hogy a húzófogantyús
szavazógép nem a nép, hanem csak a függöny mögötti sejtelmes erők hatalmát takarja.

Minden csoport vélt ereje, nagysága, szavazatszáma, vagy géppisztolya mögött ott húzódik
meg a legsátánibb vágy: a hatalomhódítók gőgje, gyávasága, törpesége és grandiózus álma:
úrrá lenni a földbolygó felett. Meghódítani az egész világot!

Hogyan lehet elérni ezt a célt, amelyről Ezdrástól, Mózestól, Nagy Sándortól Sztalinig álmodtak
cézárok, diktátorok, condottierik, bankárok, szakszervezeti muftik?! A hidrogénbomba
elpusztíthatja mindkét felet, a rakétagép berepülhet mindkét szembenálló területére. Marad
tehát minden foglalás és leigázás legveszedelmesebbje: "békés" eszközökkel: - tehát csekk
könyvvel, UNESCO-val, átneveléssel, új erkölccsel és békepropagandával meghódítani a
világot. Ebből a gondolatból Lenin olyan hatalomtechnikai elméletet, illetőleg a hatalom
megszervezésének, kiterjesztésének és megtartásának olyan ördögi stratégiáját építette fel,
amely bolsevizmus néven eddig csaknem ellenállhatatlannak bizonyult ott, ahol a
hatalomtechnika részleteivel nem voltak tisztában.

A műveltnek vélt emberiség azt sem vette észre, hogy Lenin és a bolsevizmus csak részleg,
mint ahogy részleg volt a marxizmus, a szabadkőmívesség, a kapitalizmus is! Csak nem másfél
évszázad óta működött s azóta már csaknem meg is valósult egy második, sokkal
egyetemesebb, gigászibb, alaposabb terv. Ez utóbbi, - ősi tanítások alapján - nem valamelyik
"izmus", párt csoport, egyház, hivatásrendi szervezet, vagy osztály számára akarta meghódítani
a földkerekség fölötti uralmat, hanem kizárólag - egy nép számára.
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Lenin terve kissé nyers, brutális és elnagyolt volt. Azonfelül olyanféle hibában szenvedett, mint
azé a hadvezéré, aki csata előtt az ellenség tudomására adja, hogy hol, milyen erőkkel, mikor
és milyen módszerekkel fog támadni. A másik, - az igazi nagy terv - sokkal hatásosabbnak
bizonyult, mert a be nem avatottak, - sőt a beavatottak előtt is! - megőrizte minden vezérkari
tervek legfontosabb tulajdonságát, - a titkosságot. Legfőbb előnye pedig az volt, hogy sokkal
általánosabbnak, egyetemesebbnek mutatkozott, mint akár az osztályharcra korlátozott
szakszervezeti vezéreké, vagy a lelki síkra szorítkozott egyházi férfiaké!

Totális volt teljesen és tökéletesen.

Ez a terv ma sem egy irányzat, vagy politikai elmélet segítségével akarja meghódítani a
Hatalmat, hanem egyszerre minden hit, minden anyag, minden politikai meggyőzés és minden
hatalomtechnikai elmélet felhasználásával. Beépülni minden irányzatba, egyházba, páholyba,
szakszervezetbe. Elfoglalni a kulcspozíciókat a legellentétesebb irányzatokban, egyházakban,
pártokban, szakszervezetekben. Kézben tartani a bolsevizmust és kapitalizmust, materializmust
és idealizmust! Lelkileg foglyul ejteni, vagy kibérelni az írókat, politikusokat és proletárokat.
Sehol sem látszani, de ott lenni és irányítani mindenütt. Megosztani és uralkodni! Külön
menetelni és adott pillanatban együttesen lecsapni!

Ha valaki széttekint a világban, megállapíthatja, hogy a terv már meg is valósult. Az emberi
társadalomban végrehajtott atomhasítás csaknem tökéletesen sikerült. Az emberiség meg van
osztva nem csak természetes, isteni adottságokon alapuló fajok és nemzetek szerint. Meg van
osztva országok szerint is. Kétfelé osztott Nyugat-Németország, Észak-Korea, Dél-Korea, Kína,
Indo-Kína, Trieszt, vasfüggönnyel kettéhasított Európa. Meg van osztva fehérekre és
színesekre, kapitalizmusra és bolsevizmusra, munkásra és munkáltatóra, tőkésre és proletárra,
katolikusra, protestánsra és mohamedánra, elnyomóra és elnyomottra, győztesre és
legyőzöttre. Azonban, mint később látni fogjuk, mind e káoszt, zűrzavart, széthasítottságot
ugyanaz a vasakarat, ugyanaz a titokzatos, vagy nagyon is ismert hatalom kormányozza
egyetlen népfaj, egyetlen 15 milliónyi embercsoport vezetőinek érdekei szerint. Ők vannak ott a
világkapitalizmus párnázott ajtajai és a Kreml vastag falai között. Ők hajszolják sztrájkra,
tüntetésre a megvadult tömeget és ők adják kegyesen a béremelést, ők támadják a keresztény
vallást és ők őrzik a "nem e világból való" lelki birodalom földi hatalmát jelentő aranytartalékait.
Ők az atomtudósok és az atomellenes humanisták, ők az MVD urai, gyilkosai és ők bélyegzik
meg az ENSZ-ben a népgyilkosságot. Ők a nemzeti gondolat ellenségei, ők prédikálnak az
államok szuverenitása és a faji megkülönböztetés ellen és ők a képviselői egy olyan faji
nacionalizmusnak, amelyhez fogható - hevességében - még soha nem uralkodott a világ
nemzetei fölött.

A földkerekséget, - nyíltan vagy titokban - különféle jelszavak mögött, de már ténylegesen ez a
zsidó nacionalizmus uralja. Hogy ez így van, azt épp oly pontosan le lehet mérni, mint a
Geiger-órával az atomsugárzás jelenlétét. Próbáljon nép, nemzet, sajtó, államférfi, parlament,
vagy személy bármit tenni egy másik nép, másik társadalmi osztály, másik állam vagy másik
személy ellen, amit nem tilt a törvény és erkölcs. A "demokrácia" magasztos korában mindez
szabad és veszélytelenül megengedett. Próbálja azonban ugyanezt cselekedni a zsidóság,
vagy a "demokratikus" alkotmányok, esetleg a terroristák börtöneinek segítségével, elpusztítják
csekk könyvvel vagy géppisztollyal.
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Sok minden egyéb között ezt a láthatatlan hatalomátvételt elősegítette a múlt század
antijúdaistáinak tévedése is. Mint nemzetközit, internacionalistát igyekeztek megbélyegezni a
zsidót. Mi ebben az értelemben sem vagyunk "antiszemiták". Nem hisszük, hogy pusztán faja,
felekezete, származása miatt embernek joga lenne elpusztítani az embert, mert ezt csak a
világhódítók hiszik és vallják. Azt azonban isteni jogunknak, emberi kötelességünknek tartjuk,
hogy harcoljunk egy nemzetek fölötti nacionalista kisebbség terror uralma ellen, amely leigázta,
pusztulás útjára vezette az emberiséget.

Az atombomba tűzfényénél meg kell látni, hogy hazug, csaló világképben, szétbomlasztott
társadalomban és a világkatasztrófa előestéjén élünk. Ez a sátáni törzsi nacionalizmus kezében
tartja a világhatalmat, magát az atombombát is s a maga őrült vakságában ma már
elpusztíthatja a földkerekséget, sőt az egész emberi életet is. Ahhoz, hogy elhiggyük: mindez
nem rémkép, hogy mindez kézzelfogható valóság lehet, elsősorban is meg kell ismerni őket és -
taktikájukat!

http://mek.oszk.hu/10300/10377/10377.htm
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